
ОГОЛОШЕННЯ 

 15.04.2025 р. 

 Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької 

міської ради проводить аналіз вартості послуг з розробки Плану управління 

відходами Вінницької міської територіальної громади, відповідно до вимог 

Закону України «Про управління відходами», Порядку розроблення, погодження 

та затвердження місцевих планів управління відходами, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.2023р. № 947 «Про 

затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих 

планів управління відходами».  

З метою визначення очікуваної вартості виконання послуг з розробки Плану 

управління відходами Вінницької міської територіальної громади, прийнято 

рішення про збір інформації та проведення аналізу вартості послуг від 

потенційних виконавців.  

Прохання зацікавлених виконавців в найкоротший термін до 30.04.2025 р. 

надати свої комерційні пропозиції, щодо надання послуги з розробки Плану 

управління відходами Вінницької міської територіальної громади згідно 

переліку технічних вимог зазначених в додатку, до департаменту комунального 

господарства та благоустрою Вінницької міської ради за адресою: м. Вінниця, 

вул. Соборна, 59, або на електронну адресу: Chepurnaio@vmr.gov.ua 

При необхідності уточнення інформації Ви можете звернутись за номером 

телефону: 59-52-98 . 

Дякуємо за співпрацю. 
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Додаток  

 «Розробка Плану управління відходами» 

 

1. Підстава для розроблення 

План управління відходами Вінницької міської територіальної громади (далі – План) 

розробляється на виконання вимог Закону України «Про управління відходами», Національної 

стратегії управління відходами в Україні до 2030 року, схваленої розпорядженням КМУ від 

08.11.2017 року №820-р, Національного плану управління відходами до 2033 року, 

затвердженого розпорядженням КМУ від 27 грудня 2024 року № 1353-р, з урахуванням 

Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади до 2030 року, затвердженої 

рішенням міської ради від 26.02.2021 року № 194, в рамках реалізації Зеленого курсу Вінниці, 

враховуючи рішення виконавчого комітету Вінницької міської ради від 08.02.2024 року №285 

та показників державної екологічної політки України, затверджених ЗУ «Про Основні засади 

(стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року».  

Розробка Плану здійснюється відповідно до Порядку розроблення, погодження та 

затвердження місцевих планів управління відходами, затверджених Постановою КМУ від 

05.09.2023 року №947, Методичних рекомендацій з розроблення місцевих планів управління 

відходами, затверджених Наказом Міндовкілля № 288 від 15.03.2024 року, Методичних 

рекомендацій, затверджених Наказом Міндовкілля № 403 від 16.04.2024 року, з урахуванням 

місцевих особливостей та європейських підходів з питань управління відходами. 

 

2. Строки надання послуги. 

Початок надання послуги: з моменту укладення договору. 

Закінчення надання послуги: до «____» ____________ року. 

 

3. Мета та основні завдання. 

Метою розроблення Плану є забезпечення сталого управління відходами Вінницької 

міської територіальної громади та впровадження стратегічного планування з урахуванням 

принципів співробітництва, сформованих на підставі оцінки поточного стану сфери та вже 

розроблених моделей шляхом впровадження заходів, щодо зменшення утворення відходів, 

зниження негативних наслідків, сприяння підготовці відходів до повторного використання, 

рециклінгу і відновленню, здійснення заходів без спричинення шкоди навколишньому 

природному середовищу та загрози здоров’ю людей. 

 

4. Основні завдання 

Основними завданнями Плану є визначення конкретних суспільних, інституційних, 

організаційно-технічних, регуляторних, освітньо-виховних, технологічних та технічних, 

екологічних заходів, передбачених Національною стратегією, Національним і Регіональним 

планами управління відходами, та спрямованих на реалізацію державної та місцевої політики 

у сфері управління відходами, визначення відповідальних виконавців і строків здійснення 

заходів, джерел та обсягів фінансового забезпечення, засобів контролю за станом здійснення 

заходів та проведення моніторингу результатів їх впровадження на території Вінницької 

міської територіальної громади. 

Реалізація цілей та завдань Плану повинні бути направлені на досягнення його мети. 

План повинен охоплювати всі види діяльності у сфері управління відходами на території 

Вінницької міської територіальної громади. 

План розробляється строком на 10 років. 

 

5. Структура плану 
Структура Плану має відповідати вимогам Порядку розроблення, погодження та 

затвердження місцевих планів управління відходами, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 05.09.2023 № 947 та містити такі розділи: 

Вступна частина 

Розділ І. Характеристика територіальної громади 

Розділ II. Аналіз поточного стану управління відходами територіальної громади 



Розділ III. Планування управлінням відходами територіальної громади  

Розділ IV. Моніторинг та оцінка ефективності виконання місцевого плану  

Розділ V. Інформація про стратегічну екологічну оцінку  

Інформаційні джерела Додатки. 

 

6. Зміст розділів плану. 

Зміст розділів та підрозділів Плану розробляється у відповідності Методичним 

рекомендаціям з розроблення місцевих планів управління відходами, затверджених Наказом 

Міндовкілля № 288 від 15.03.2024 року, з урахуванням Наказу Міндовкілля № 403 від 

16.04.2024 року та існуючої ситуації в умовах дії воєнного стану та очікуваному економічному 

розвитку міста з дня припинення або скасування дії правового режиму воєнного стану. 

 

7. Погодження та затвердження 

Погодження та затвердження Плану відбувається відповідно до чинного законодавства 

України, з урахуванням Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів 

управління відходами, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 

року №947. 

Проєкт Плану опрацьовується та узгоджується робочою групою. 

З метою погодження Плану Виконавець надає Замовнику:  

- текстові матеріали проєкту Плану; 

- пояснювальну записку до проєкту Плану, у якій наводиться короткий опис переліку поданих 

документів та зазначається інформація про замовника; 

- звіт про стратегічну екологічну оцінку, довідки про громадське обговорення та консультації, 

у тому числі щодо транскордонних консультацій (у разі потреби), звіт про результати розгляду  

пропозицій місцевого розвитку до проєкту Плану, підготовлені відповідно до вимог Закону України 

«Про стратегічну екологічну оцінку» та Порядку розроблення, погодження та затвердження 

місцевих планів управління відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

05.09.2023 року №947; 

- інші матеріали та документи необхідні для погодження Плану. 

Зазначені матеріали надаються у друкованому та електронному вигляді у форматах 

DOC/DOCX  та PDF. 

За узгодженням із Замовником Виконавець забезпечує супровід  вищенаведених матеріалів 

до обласної державної адміністрації для погодження. 

 

8. Оформлення результатів 

План в повному обсязі у паперовому вигляді в трьох примірниках та електронному носії (у 

форматах DOC/DOCX та PDF) надається Замовнику. 

Його зміст і структура повинна відповідати вимогам чинних  нормативних документів, 

зокрема Порядку розроблення Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів 

управління відходами, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 №947. 

 

 


